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Овдје ћете наћи архиву актуелности и саопштења Удружења из 2019. године.

  

      

  

  

Војници који желе да служе војни рок треба да знају коме служе и каквим ризицима се
излажу

  

  

С  А  О  П  Ш  Т  Њ  Е

  

3.2.2019.

  

Поводом расписаног конкурса за пријем 50 кандидата за добровољно служење војног
рока у Војсци Црне Горе (ВЦГ), Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе
(Удружење) упозорава министра одбране Предрага Бошковића да избор кандидата
изврши у складу са Законом о Војсци Црне Горе (Закон), који приликом пријема гарантује
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правичност и једнака права без дискриминације по било ком основу.

  

Разумијемо склоност младих ка романтичном виђењу статуса војника који служи
отаџбини и њихове проблеме због немогућности запошљавања и живљења у
сиромашним породицама, због чега ће одзив на конкурс за служење војног рока
вјероватно бити задовољавајући, али  као популација бораца које је ова власт
искористила, а потом издала и понизила, изражавамо сумњу да су се у Црној Гори 
стекли услови за служење војног рока уз поштовање Закона и осигурања безбједности
припадника ВЦГ.

  

Ово из разлога јер се министар одбране Бошковић, као типични војник НАТО и власти,
показао као много склонији да служи насиљу, својима и себи, него Црној Гори, њеним
грађанима, владавини права и јавном интересу, те да је у односу према запосленима у
ВЦГ и Министарству одбране и њиховом синдикату на чијем је челу до скора био борац
из деведесетих Ненад Чобељић, показао непоштовање закона,  дискриминацију и подло
ударање с леђа.

  

Наведено и скорашња изјава министра Бошковића којом велича Божићну побуну 1918.
године и улогу ВЦГ у прослави 100 година од тога догађаја, којом приликом је јасно
ставио до знања да у ВЦГ нема мјеста за оне који нијесу лојални политичким видицима и
циљевима актуелне власти, упућују да ће одлучујући критеријум за пријем кандидата за
служење војног рока, бити њихова политичко-идеолошка подобност. 

  

Млади људи, заинтересовани да буду војници, треба да знају какво је стварно стање у
ВЦГ у којој треба да служе војни рок, односно коме и под којим условима треба да служе
и какве ризике, у условима владавине насиља, то са собом носи. Новчана надокнада коју
ће примати током служења војног рока јасно указује да се ради о обуци за увођење у 
строј будућих плаћеника, који ће, под окриљем актуелне власти, првенствено служити
политици и потребама НАТО-а. Такође треба да знају да ће они који се по одслужењу
војног рока одлуче за службу у ВЦГ бити обавезни да учествују у међународним снагама
широм свијета, те да ће самом пријавом на конкурс бити евидентирани као војни
обвезници дужни да извршавају дужности у случајевима ратног и ванредног стања.

  

Да је Министарству одбране и ВЦГ у првом плану служење одбрамбеном систему Црне
Горе, а не НАТО-у, не би из војне обавезе искључили преко 30.000 војника бивше ЈНА и
ВЈ са ратним искуством и око 14.000 резервних војних старјешина. Разлог за то је управо
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 НАТО који хоће јањичаре који беспоговорно служе и  зна да су борци из деведесетих у
огромној већини његови потенцијални противници у случају напада на Русију. За
слободну Црну Гору увијек. Против Русије, Србије и Републике Српске никад.

  

  

Радан Николић, директор

  

  

  

Хумка Далибора Јауковића свједочи да се не може убити идеја слободарства

  

  

С А О П Ш Т Е Њ Е

  

22. 2. 2019.
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Поводом годишњице погибије ратног ветерана Далибора Јауковића који је, пола сата
послије поноћи, 22. фебруара 2018. године, бацио бомбу кашикару у кругу Амбасаде
САД  у
Подгорици
, а потом легао на другу бомбу и усмртио себе, Удружење бораца ратова од 1990. године
Црне Горе упозорава да актуелна власт није учинила ништа да се утврди прави узрок
овог трагичног догађаја. Напротив, Влада Црне Горе наставља са
шиканирањем и унижавањем ратних ветерана како би се додворила НАТО. 

  

Подсјећамо премијера Црне Горе Душка Марковића да jе Далибор Јауковић био
одликовани борац који је, као млади војник Војске Југославије, 1999. године бранио своју
замљу од НАТО агресора. Марковић свакако зна да су га убили незапосленост, ратна
траума и политика његове Владе по принципу:
ништа за ратне ветеране - све за НАТО. То се јасно види из опроштајног писма Далибора
Јауковића породици, у коме моли Бога да од његове
бомбе не страда нико од особља Амбасаде САД и образлаже да на т
a
ј начин шаље поруку да су отпор насиљу и одбрана људског достојанства важнији од
живота. 

  

Марковићеви сарадници су имали увид у то писмо, чији препис Удружење посједује, а у
коме Далибор Јауковић, између осталог, каже: “за мене нема државног посла, за мене
нема ништа“...“нећу да позајмљујем док моје не доведем до банкрота“...“праве од ове
земље Кубу од прије Фидела Кастра“...“овај народ ће пропасти“...“брукамо претке“...“ја
преварант нећу бити“...“немам жељу да живим“.

  

Поручујемо Влади Црне Горе да заустави дискриминацију ратних ветерана и да је
одговорна за могуће даље инциднте припадника ове популације. Хумка Далибора
Јауковића свједочи да се не може убити идеја слободарства, па макар на другој страни
био НАТО. Зато овом хероју отаџбине припада слава, а његово име наставиће да живи у
допуњеном издању спомен књиге „Задња линија одбране“ раме уз раме са именима
својих погинулих сабораца. Онима који су одговорни за његову прерану смрт, ако то
пропусте људи, судиће Бог.
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Радан Николић, директор

  

  

  

Питамо црногорско тужилаштво и владу: - Да ли намјеравате да нас хапсите по
оптужницама суда терористичког Косова? 

  

  

С А О П Ш Т Е Њ Е

  

  

4. 4. 2019.

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе позива Врховно државно
тужилаштво Црне Горе и Владу Црне Горе да демантују информације које су објавили
поједини медији с позивом на извор из Министарства правде, да се припрема хапшење и
изручивање тзв. Косову већег броја бивших војника Војске Југославије из Црне Горе 
који су у борби против  НАТО и албанских терориста на Косову и Метохији  1999. године
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наводно починили ратне злочине над тамошњим Албанцима. 

  

Ово из разлога јер је Информативни портал Борба објавио јуче вијест да се Хашим Тачи
договорио са Милом Ђукановићем да ће Црна Гора поступити по потјерницама из
Приштине, да списак оптужених војника „ускоро треба да стигне у Црну Гору, након чега
би могла услиједити хапшења а затим и изручења Приштини“, те да ће војницима Војске
Југославије из Црне Горе судити „трибунал у Приштини“.

  

Досадашња пракса црногорске власти да њено тужилаштво и судство процесуирају
ратне злочине које су деведесетих починили црногорски држављани у саставу ЈНА и ВЈ
над Хрватима, Албанцима, Муслиманима и Бошњацима, али не и обратно, указује да би
објављене информације могле бити тачне. При томе, крајње је узнемиравајућа вијест о
могућем изручивању црногорских држављана тзв Косову јер Устав Црне Горе то
забрањује уколико то није међународна обавеза, а што отвара простор црногорској
власти за разна тумачења.

  

Удружење зато упозорава актуелну, од народа, права и правде отуђену црногорску
власт, да не суди како је навикла јер ће јој бити суђено и избије себи из главе сваку
могућност изручења Косову бивших официра и војника ВЈ из Црне Горе јер би то била
крајње опасна игра са ватром коју је сама пропирила признањем независности Косова. 

  

За Удружење је Косово терористичка квази држава створена насиљем на територији
Србије,  а њени судови на које је ЕУЛЕКС пренио предмете ратних злочина, фарса за
покривање злочина ОВК који вољом САД и водећих земаља ЕУ измичу правди.

  

Црногорска власт то зна, као што зна да се у том циљу у Приштини штанцају оптужнице
против припадника Војске Југославије из Црне Горе по истом моделу и уз исту потпору
извана као и оне које су својевремено подизане против припадника ЈНА у Хрватској.

  

Дводеценијско малтретирање таквим оптужницама припадника ЈНА и ВЈ из Црне Горе,
док се прикривају најстрашнији злочини над њиховим саборцима у Хрватској, Босни и
Херцеговини и Косову и Метохији, превршило је сваку мјеру, а одговорност за могуће
посљедице је на  црногорској власти“, закључује се у саопштењу. 
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 Радан Николић, директор

  

  

Разбојничком нападу на СПЦ у Црној Гори одупријети се свим расположивим средствима

  

  

С А О П Ш Т Е Њ Е

  

12. 6. 2019.

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе позива своје чланство и све
православце у којима станују вјера у Бога, човјечност, слободарство, правда и
посвећеност традиционалној Црној Гори да присуством литургији и збору у и испред
Саборног храма Христовог васкрсења у Подгорици на Тројичин дан буду вјерници и
војници Српске православне цркве у Црној Гори на чије је свештенство и имовину
Предлогом закона о слободи вјероисповијести или увјерења и правном положају
вјерских заједница извршена болесноумна, невиђена антицивилизацијска агресија.

  

И све то уз ћутање Омбудсмана и других вјерских заједница којима је ближе
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завјереништво са влашћу од заштите слободе вјероисповијести вјерника Српске
православне Цркве у Црној Гори и њене имовине. 

  

Поручујемо домаћим насилницима, оличеним у власти на чијем је челу Мило Ђукановић,
да Црна Гора није њихова прћија и да добро размисле шта чине и врате поступак
доношења поменутог закона на почетак уз дијалог са представницима свих вјерских
заједница, поштовање принципа одвојености вјерских заједница од државе и прописане
процедуре у поступку доношења закона. 

  

Ноторна је лаж власти да је циљ доношења спорног закона утемељење црногорског
државног идентитет а.
Напротив, злочиначки циљ је уништење управо државног идентитета изазивањем
вјерских сукоба у јединој већини у Црној Гори коју чини православни народ и  огољеним
насиљем над њиховом вјековном стожерном духовном институцијом и уточиштем -
Митрополијом црногорско приморском која, заједно са епархијама, данас ужива највеће
повјерење православних грађана. 

  

Кроз своју бурну и славну историју Црна Гора никада није била у већој опасности од ове
коју јој приређују Ђукановић и његова Демократска партија социјалиста бацајући под
ноге сва међународна документа од Миланског едикта из 313. године  на овамо, а којима
се гарантују право на слободу вјероисповијести и заштита црквене имовине.

  

Зато, у име Оца и Сина и Духа светога, добра земаљског и небеског, духовног и
материјалног, предака и потомака и, надасве, мира у нашој заједничкој црногорској кући,
ваља се одупријети свим расположивим снагама  започетом удару на Митрополију
црногорско приморску и епархије СПЦ у Црној Гори.  У противном, и Црна Гора и њен
православни народ биће обезглављени и препуштени на потпуну експлоатацију
удруженим снагама  злих и лакомих из власти и њихових иностраних подржавалаца.

  

Не смијемо дозволити, да Ђукановић запали Црну Гору, као некада Нерон Рим. Зато сви
масовно на подгорички сабор на Тројичин дан који ће послати поруку широм планете, да
је примитивна разбојничка власт једне мале државе, зарад отимања црквене имовине
кренула у вјерско насиље без преседана. Тројичин дан је прави дан да се види ко је
вјера, а ко је невјера и да бескомпромисну одбрану вјере православне од оних којима
закон у топузу лежи започнемо молитвом против нове братомржње и братоубилаштва, а
за побједу  разума, дијалога и дјела наших духовних вођа попут Његоша, Светог Петра
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Цетињског и Светог Василија Острошког Чудотворца – свеца свих вјерника. 

  

  

Радан Николић, директор

  

  

Умјесто заштите уставности и законитости Уставни суд служи власти и подржава
дискриминацију

  

  

  

С А О П Ш Т Е Њ Е

  

11. 7. 2019.

  

Уставни суд Црне Горе, на сједници од 28. марта 2019. године, већином гласова, донио
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је рјешење којим се, без ваљаног правног основа, не прихвата иницијатива Удружења
бораца ратова од 1990. године Црне Горе за оцјену уставности Закона о финансирању
Савеза удружења бораца народноослободилачког рата Црне Горе (“Службени лист
РЦГ”, број 34/1991) .
Истим рјешењем одбачен је
и захтјев иницијатора за обуставу примјене оспореног Закона. 

  

Како је јасно да Уставни суд није прихватио иницијативу Удружења због утицаја
политике, да му је требало три мјесеца да заведе донесено рјешење и достви
подносиоцу иницијативе, те да се Скупштина Црне Горе изјашњавала о иницијативи
шест мјесеци послије доношења рјешења, позивамо предсједника Уставног суда
Драгољуба Драшковиће да у јавном интересу поднесе неопозиву оставку. У прилог овом
позиву су назаконито, непрофесионално и несамостално поступање Уставног суда у
случају укидања надокнада мајкама са троје и више дјеце и поништавања пресуде
осуђенима за убиство полицијског инспектора Славољуба Шћекића.

  

У поступку по иницијативи Удружења, Уставни суд се очигледно руководио правилом
НАТО демократије „циљ оправдава средство“ и тако подржао наставак дугогодишње
дискриминације Удружења од стране Владе Црне Горе и повлашћивање Владиног
политичког сервиса Савеза удружења бораца НОР и антифашиста Црне Горе
(СУБНОРА) који је Влада, с неутемељеним позивом на оспорени Закон, „препознала“ као
корисника државног буџета.

  

У образложењу рјешења, Уставни суд није поменуо кључни аргумент подносиоца
иницијативе - мишљење Заштитника људских права и слобода Црне Горе (Заштитник)
које садржи: прецизну анализу модела финансирања борачких организација као
невладиних удружења; констатацију да се законским моделом финансирања само једне
од више борачких организација „нарушава принцип једнакости и чини дискриминација
према осталим организацијама“; препоруке Министарству финансија како да се
дискриминација отклони. Пошто Министарство финансија није уважило препоруке
Заштитника, исти је упутио Удружење да дјелотворну правну заштиту потражи пред
Уставним судом.

  

Оцјена Уставног суда да „са аспекта дискриминације није потребно испитивати наводе о
постојању дискриминације“, свједочи каква је дјелотворност тог суда и колико исти
уважава мишљење Заштитника као институционалног механизма за заштиту од
дискриминације.
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Због поука и подметања подносиоцу иницијативе у образложењу рјешења, подсјећамо
судије Уставног суда који су гласали да се не прихвати иницијатива Удужења: да је
оспорени Закон донесен у вријеме важења Устава СРЦГ из 1974. године; да је
удружењу грађана на које се Закон односио, због пропустања обавезе пререгистрације,
1999. године престао рад; да јединство правног поретка подразумијева међусобну
усклађеност свих правних прописа, те да закон мора бити јасан и прецизан да би се
спријечила свака арбитрарност и произвољност у његовом тумачењу и примјени; да
„потоњи закон укида ранији“ када на снагу ступи норма чија је садржина супротна већ
постојећој норми исте правне снаге која није изричито укинута; да правна норма мора
бити не само дјелотворна већ и праведна.

  

Радан Николић, директор Удружења

  

  

  

Ђукановићев безумни поход на Митрополију црногорско-приморску, удар је на
православље, 
прошлост и будућност Црне Горе

  

  

Цетињски манастир
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С А О П Ш Т Е Њ Е

  

12. 7. 2019.

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе обиљежава 13. јул – Дан устанка
народа Црне Горе и Дан државности Црне Горе, позивом на окупљање и отпор до краја
свих – од актуелне власти угрожених, дискриминисаних, опљачканих, понижених и
увријеђених у циљу одбране Црне Горе, темеља њене државности и слободарства -
Митрополије црногорско-приморске и српског народа и борбе за елемантарна људска
права и слободе, а нарочито једнаког права на рад.

  

Пријетња насилне промјене државног, вјерског, националног и културног идентитета
Црне Горе, која долази од актуелне власти којом управља камелеон – државник,
предсједник Црне Горе Мило Ђукановић, обавезује на организовање и отпор по сваку
цијену овом крајње погубном науму.

  

Само политички слијепци не виде да је Ђукановићу и његовим саборцима стало до Црне
Горе у мјери колико могу да је искористе и да је њихов безумни поход на Митрополију
црногорско- приморску и епархије Српске православне Цркве у Црној Гори, удар на
вјеру православну, људскост, слободу, славну црногорску историју, и будућност Црне
Горе.

  

Ђукановић је политичка лутка на концу којом управљају Запад и НАТО по чијим налозима
више ради за њих и њихове штићенике Хрватску, тзв. Косово и Албанију, него за Црну
Гору. То и Ђукановићев рад на истом пројекту који су на Петровдан - 12. јула 1941.
године започели италијански фашистички окупатор, агенти Павелићеве НДХ и домаћи
издајници, не може покрити јавно слављење Дана државности и, у оквиру њега,
општенародног устанка 13. јула 1941. године.

  

Да је Ђукановићев државнички капацитет и лични ауторитет танан, поред све његове
приче о добросусједству, евроатланским партнерима и НАТО заштитнику, неумољиво
свједочи чињеница да ни послије 13. година од стицања независности Црне Горе, није у
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стању да ријеши питање границе Црне Горе са Хрватском на Превлаци. Напротив,
Ђукановић и премијер Марковић, на з ахтјев
премијера тзв. Косова Рамуша Харадинаја, без питања грађана, отварају у реону Чакора
већ ријешено питање границе Црне Горе са том квази државом.

  

Ђукановић је прочитан, уздрман, али и даље врло опасан и политички непредвидив.
Његове лажи за Риплија на пријему у част Дана државности у виду тврдњи о поштовању
права и слобода свих црногорских држављана, превазилажењу подјела у Црној Гори и
слично, само су политичка представа за гласаче ДПС и наивне. А докле је Ђукановић
довео Црну Гору и колико га грађани доживљавају као свог предсједника свједочи
изостанак са пријема представника политичких странака, вјерских и националних
заједница, невладиних и других отганизација и угледних појединаца иза којих стамено
стоји већинска Црна Гора.

  

  

Радан Николић, директор

  

  

  

Црногорска срамота и гријех: Подмукло убиство 24 војника ЈНА у граничном појасу са
Дубровником 1.октобра 1991. године у Црној Гори се обиљежава као „дан напада на
Дубровник“
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      Убијени црногорски резервисти: Бојић , Булатовић В., Булатовић Т., Мурадбашић,Пандурица, Смоловић, Срдановић, Делибашић, Николић, Никчевић, Јаћимовић и Лучић.  С А О П Ш Т Е Њ Е  1.10. 2019.  Прошло је 28 година од синхронизованих терористичких напада хрватске паравојске најединице ЈНА  у граничном појасу општине Дубровник са општинама Херцег Нови иТребиње у којима је убијено 24, а рањено преко 50 војника ЈНА. Половина убијених билису црногорски држављани, а друга половина војници на одслужењу војног рока уТребињу и требињски резервисти.  Подсјећамо да су тог крвавог 1. октобра 1991. године  у сачекушама у Чепикућама иОсојнику, гранатирањем положаја јединице ЈНА у Иваници и снајперским дјеловањем уГрабу убијени  резервисти из Црне Горе: Ранко Бојић, Војислав Булатовић, ТомиславБулатовић, Расим Мурадбашић, Жељко Пандурица, Милован Смоловић, Радисав Срдановић (Чепикуће), Миња Делибашић, Милутин Николићи Петар Никчевић (Граб);Вукола Јаћимовић(Иваница) и Милија Лучић (Осојник). Заједно са њима убијени су војници ЈНА: ЗоранКовачевић, поријеклом из Грахова,Таип Аљиу из Гостивара, Африм Зулфијуиз Куманова, Сетар Рамадани из Пећи, Нуман Реџепииз Тетова, Нермин Хоџићиз Бихаћа, Богдан Лазић из Завидовића и Жељко Вицо, Драгомир Ковач, Предраг Путица, Божо Кокић и Вељко Мумалоиз Требиња.  Циљ овог подмуклог напада на војнике ЈНА, на дан кад је на сједници ПредсједништваСФРЈ оцијењено да се земља налази у стању непосредне ратне опасности, било јеувлачење ЈНА и Дубровчана у међусобни рат, чему је посебно допринио чланПредсједништва из Хрватске Стјепан Месић и дубровачки руководиоци Жељко Шикић иПетар Пољанић.   Црногорско државно тужилаштво није учинило ништа да се овај гнусни злочинпроцесуира, а Хрватски терористи и даље јавно славе свој крвави пир.   Да срамота и гријех званичне Црне Горе буду већи, 1. октобар се по инструкцијама изЗагреба у Црној Гори годинама обиљежава као дан напада ЈНА на Дубровник, чему јепосебно допринио историчар Живко Андријашевић коме су служење туђиминтересима и  србомржња важнији од историјске истине, а „за дом спремни“ ближи одпогинулих суграђана.   

    Усташки амблем са поздравом „за дом спремни“ и фотографијама Јуре Францетића и Рафаела Бобана, команданата злогласне Црне Легије.  Док се на челу државног тужилаштва постављају политички посленици попут ВеснеМеденице, Ранке Чарапићи Ивице Станковића, а на снази национална брука од црногорско-хрватског споразума о гоњењу  починилацаратних злочина којим су аболирани  хрватски злочинци, илузорно је очекивати да сепроцесуира било који ратни злочин почињен над црногорским држављанима -војницимаЈНА и Војске Југославије. Ипак Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе,заједно са породицама убијених бораца, наставиће  са захтјевом да се почињенизлочини над њима процесуирају и допринијети неопходним промјенама у црногорскомтужилаштву и судству.    Радан Николић, директор    Жалимо због одласка великог борца за радничка права - човјека од ријечи и дјела комеје људско увијек било испред политичког  

    С А О П Ш Т Е Њ Е  25.10.2019.  Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе дубоко жали због изненадне смртипредсједника Радничке партије и народног посланика Јанка Вучинића и изјављујесаучешће његовој породици и партијским сарадницима.   Његовом смрћу изгубили смо великог пријатеља, хуманисту кога су красили искреност,храброст, поштење и посебна посвећеност обесправљеним радницима, пониженима иувријеђенима.   Памтићемо га као човјека од ријечи и дјела коме је људско увијек било испредполитичког и јединог међу предсједницима парламетарних странака који је позивом наконгрес своје партије уважио Удружење као асоцијацију бораца ратова 1991/1999.године.  Почивај у миру велики човјече што те уби несрећно вријеме. Свако ко те је боље знаоданас болом и дивљењем кријепи узлет твоје невине душе у вјечно.  Радан Николић, директор      УБР-90 ЦГ и породице палих бораца у посјети Београду  

  Са пријема у Дому гарде (Фото: Министарство одбране Србије)    С А О П Ш Т Е Њ Е  24.11.2019.  На пријему организованом у Дому Гарде на Топчидеру у Београду, а поводомобележавања 20 година од НАТО агресије на СРЈ, министар одбране и Војске СрбијеАлександар Вулин уручио је данас 42 војне споменице члановима породицапогинулихбораца из Црне Горе.  Обраћајући се окупљенима министар Вулин је рекао да Србија никада не заборављаникога ко се жртвовао за њу.  "Србија коју води Александар Вучић је изабрала да чува Србе, без обзира где ониживели. Сви они који хоће да забораве жртву Српског народа, који хоће да заборавекако је почела НАТО агресија, зашто је вођена НАТО агресија, не чине ни најмању услугусвом народу. Сви они који хоће да забораве, заправо, хоће да допусте да се кршењеммеђународног права страшна и велика жртва српског народа заборави, унизи и умањи",навео је Вулин.  Он је додао да Србија памти и добро и зло и да никада неће допустити да било којадневна политика и покушај мијењања историје замраче ту велику и страшну жртвусрпског народа.  Према његовим ријечима, ако Србија буде ћутала, њихова вољна и свјесна жртва,нестаће у историји, биће заборављена и будуће генерације неће имати на кога да сеослоне.  Предсједник Удуржења бораца ратова 1990. Црне Горе Радан Николић, истакао је да јесрпска војска у Црној Гори вјековима доживљавана као братска, о чему свједоче жртвеоних који су 1998. и 1999. године положили своје животе у одбрану заједничке отаџбине.  "Одзивом да бране отаџбину, без обзира на различите околности погибије, међу којимадоминирају оне херојске, сви они заслужили су признање које је данас обрадовало иохрабрило не само њихове породице и саборце, већ све слободаре и патриоте Србије иЦрне Горе. Ми, ратни ветерани и породице наших погинулих сабораца, доживљавамо токао указивање изузетне пажње и части и као испружену руку, коју чврсто и сазахвалношћу прихватамо", рекао је Николић.    

  Он је захвалио министру Вулину на иницијативи да се војне споменице додијелепородицама палих бораца из Црне Горе и навео да данашњи догађај, који није плодзаконске обавезе већ прије свега људски и хумани чин, много значи породицамапогинулих и њиховим саборцима.  Истог дана чланови породица палих бораца у НАТО агресији са територије Црне Горе,ратни ветерани и чланови Удружења бораца ратова 1990. године Црне Горе обишли суизложбу „Одбрана 78“ у Музеју града Београда и поставку „Јунаци отаџбине погинули завреме НАТО агресије 1999. године“ у галеријском простору Војног музеја у Балканскојулици.  Кроз изложбу их је водио начелник Управе за традицију, стандард и ветеране пуковникДушко Шљиванчанин, а обиласку је присуствовао и начелник Управе за људске ресурсеГенералштаба Војске Србије бригадни генерал Саво Иришкић.  Говорећи о утисцима, председник Удружења бораца ратова 1990. године Црне ГореРадан Николић, који је предводио делегацију, истакао је да је поставка задивљујућа.  - Поставка је тако документована да нас враћа у  те године и подсећа на све оне жртвекоје је дала Србија и коју су дали, посебно, Срби, Црногорци и остали неалбанци наКосову и Метохији. Видим по породицама погинулих, да заиста ово што је урадилоМинистарство одбране Републике Србије заслужује сваку похвалу и моја је препорука дасвако ко и случајно дође у Београд, без обзира одакле долази, сврати и погледа овуизложбу да би видели какав је тих година, 1998. и 1999. године, извршен злочин надСрбијом и Савезном Републиком Југославијом - нагласио је Николић.      

  Посета мултимедијалној и интерактивној изложби „Одбрана 78“, аутора ДушанаЈововића, била је прилика да се обиђе поставка која на јединствен начин приказујехеројску одбрану земље током 78 дана НАТО агресије, а посвећена је страдалимприпадницима војске, полиције и цивилима, међу којима је било и мноштво деце.      Омбудсман Бјековић да реагује и спријечи нову дискриминацију и похару СПЦ у ЦрнојГори од стране актуелне власти  

      С А О П Ш Т Е Њ Е  19.12.2019.  Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе (Удружење) позива ОмбудсманаСинишу Бјековића да у складу са својим законским овлашћењима и циљевима теинституције реагује на дискриминацију Српске православне цркве у Црној Гори (СПЦ)коју је, уз гажење уставног начела равноправности вјерских заједница, започела ВладаЦрне Горе на начин што је својевремено склопила уговор са Римокатоличком црквом,Исламском заједницом и Јеврејском заједницом, а одбила да такав уговор склопи саМитрополијом црногорско - приморском.   Чињеница да поменути уговори имају већу правну снагу од предложеног Закона ослободи вјероисповијести, неумољиво указује да се исти односи само на Митрополијуцрногорско-приморску, Епархију будимљанско никшићку и дјелове других епархија СПЦу Црној Гори, а што свједочи да је наслов спорног закона срачуната превара у функцијисакривања планираног обрачуна актуелне власти са СПЦ у Црној Гори и пљачке њенеимовине. Наведено налаже да се поступак доношења спорног закона врати на почетак,констатује постојећи неравноправан статус, односно дискриминација СПЦ у односу надруге вјерске заједнице и уз примјену међународних стандарда и сугестија Венецијанскекомисије постигне консензус вјерских заједница у поступку доношења закона којим би сена правно ваљан и цивилизован начин уредила област слободе вјероисповијести иправног положаја вјерских заједница у Црној Гори.   У том циљу, Удружење очекује од Омбудсмана Бјековића да се умијеша у спор актуелневласти и СПЦ и њених вјерника и затражи хитан пријем код премијера Марковића какоби истом изложио своје мишљење у циљу налажења решења које би спријечило поновнудискриминацију СПЦ исхитреним и насилним доношењем спорног закона. У ситуацијинараслих тензија, које могу прерасти у масовне, трагичне вјерске сукобе Омбудсман неби смио остати по страни, већ је дужан да интервенцијом у границама законскиховлашћења покуша да то спријечи.   Умјесто да осуде злочине комуниста према свештенству СПЦ током револуције изчетрдесетих година прошлог вијека и врате цркви одузету имовину, актуелна власт подскутом Мила Ђукановића, доношењем паразакона у револуционарном маниру циљоправдава средство, покушава да СПЦ и њене вјернике доведе у стање у којем су билиХришћани у Римском царству прије доношења Миланског едикта из 313-те године. А свето да би Ђукановић, наступајући у име државе и њеног новог идентитета, створиоамбијент пуне контроле над свим и свачим. Амбијента у којем би, уз пружањебезусловних услуга ино подржаваоцима, могао да доживотно и неограничено влада иприсваја све шта му падне на памет. То је главни разлог зашто се СПЦ у Црној Гори сасвојим неспорно највећим ауторитетом у држави нашла на удару Ђукановићевекорумпиране насилничке партије и користољубиве братије.  Но „одбрана је с животом скопчана“ па ће нас на црквено - народном сабору у Никшићу усуботу која прва дође бити ка на гори листа. Да свијету покажемо достојанственуслободну Црну Гору чије је срце Митрополија црногорско-приморска. Да осјетимо снагувјере и милости Светог Василија Острошког Чудотворца и покажемо да ћемо по свакуцијену бранити своју Цркву која веже небо и земљу и која је родила своје чедо државу Црну Гору са којим никада неће прекинути пупчану врпцу.   Радан Николић, директор  
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